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1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, 
CALIFICADOS DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A 

TRÁMITE

1.4.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES

1.4.5.1 Interpelaciones

7-04/I-000012, relativa a política general en materia 
de energía, y 7-04/I-000013, relativa a política gene-
ral en materia de fomento del empleo

Presentadas por el G.P. Popular de Andalucía
Decaídas al no haber sido incluidas en el orden del día de la sesión 
plenaria convocada para los días 8 y 9 de septiembre de 2004
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

1.4.7 PREGUNTAS

1.4.7.1 Preguntas orales

1.4.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-04/POP-000098, 7-04/POP-000100, 7-04/POP-000103, 
7-04/POP-000104, 7-04/POP-000105, 7-04/POP-000116, 
7-04/POP-000117, 7-04/POP-000121, 7-04/POP-000125, 
7-04/POP-000126, 7-04/POP-000127, 7-04/POP-000128, 
7-04/POP-000130, 7-04/POP-000131 y 7-04/POP-000132

Decaídas al no haber sido incluidas en el orden del día de la sesión 
plenaria convocada para los días 8 y 9 de septiembre de 2004
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/POP-000098, relativa a posición del Gobierno andaluz 
acerca del plan del Gobierno central para los astilleros andalu-
ces, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción Caballero 
Cubillo y D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía

7-04/POP-000100, relativa a la gratuidad de los libros y ma-
teriales escolares en la enseñanza obligatoria, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía

7-04/POP-000103, relativa al centro de día Santo Rostro 
(Jaén), formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Francisca Medina 
Teva y Dña. María del Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista

7-04/POP-000104, relativa a menores inmigrantes en acogida, 
formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Regina Cuenca Cabeza y 
Dña. María del Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista

7-04/POP-000105, relativa a atención a emigrantes retorna-
dos, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Gómez 
Casero, del G.P. Socialista

7-04/POP-000116, relativa a Plan de apoyo a las familias an-
daluzas en la provincia de Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. 
D. Juan Paniagua Díaz, D. Mariano Ruiz Cuadra y Dña. María 
Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista

7-04/POP-000117, relativa a medidas de prevención contra 
incendios en zonas forestales de la comarca del Condado en la 
provincia de Jaén y evaluación de daños del incendio, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía

7-04/POP-000121, relativa a incendio en Sevilla, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de 
Andalucía

7-04/POP-000125, relativa a desalojo de chabolistas de Los 
Bermejales (Sevilla), formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo 
Tarno Blanco y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
de Andalucía

7-04/POP-000126, relativa a incremento de las inversiones 
en Andalucía en el Proyecto de Presupuestos Generales del 
Estado 2005, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz 
Cabello y D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular de 
Andalucía

7-04/POP-000127, relativa a la deuda histórica, formulada por 
los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y D. Salvador Fuentes 
Lopera, del G.P. Popular de Andalucía
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7-04/POP-000128, relativa a centro para el impulso de la 
marcha atlética en Guadix (Granada), formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de Andalucía

7-04/POP-000130, relativa al papel de la mujer en los medios 
de comunicación, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Espe-
ranza Oña Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía

7-04/POP-000131, relativa a cese del Delegado del Gobierno 
andaluz en Sevilla, formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier 
Salas Machuca, del G.P. Popular de Andalucía

7-04/POP-000132, relativa a implantación del Eurocopter en 
Andújar, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía

1.4.9 CONVOCATORIAS

1.4.9.2 Solicitudes de comparecencia en Comisión

7-04/APC-000169, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Explicar la evaluación sobre el funcionamiento del Mercado 
de Futuro del Aceite de Oliva

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, D. José Luis Sanz Ruiz y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004
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2.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

2.3.1 PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

7-04/PNLP-000030, relativa a medidas para fomentar 
los valores educativos en televisión

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de las enmiendas 
formuladas por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

Enmienda núm. 1, de adición
Punto 6, nuevo

“6. El Parlamento de Andalucía insta a la Dirección de la RTVA 
a reducir de forma importante la emisión de publicidad dirigida 
al público infantil, así como a realizar un estudio anual sobre el 
cumplimiento de las normas específicas en estas emisiones.”

Enmienda núm. 2, de adición
Punto 7, nuevo

“7. El Parlamento de Andalucía insta a la Dirección de RTVA 
a que las compras de producción infantil y juvenil se realicen de 
forma seleccionada, descartando todas aquellas producciones 
que presenten características sexistas, violentas o antisociales. 
Asimismo considera que el 80% de la programación infantil y 
juvenil debe ser de producción propia.”

Enmienda núm. 3, de adición
Punto 8, nuevo

“8. El Parlamento de Andalucía insta a la Dirección General 
de RTVA a que estas medidas, así como las líneas generales de la 

programación infantil y juvenil, sean consultadas y completadas 
por los representantes andaluces de la comunidad educativa.”

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-04/PNLP-000035, relativa a España en la Constitu-
ción Europea

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de las enmiendas 
formuladas por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

Enmienda núm. 1, de adición
Punto 1º bis, nuevo

“1º bis. El Parlamento de Andalucía entiende que la Dirección 
General de la Empresa Pública de la RTVA debe realizar el mayor 
esfuerzo –en colaboración con el Consejo de Gobierno– para ga-
rantizar el más amplio debate posible sobre la Constitución Euro-
pea y su impacto en Andalucía con la participación en igualdad de 
condiciones de todas las posiciones sobre la misma.”

Enmienda núm. 2, de modificación
Punto 2º

Incluir las frases que se señalan en cursiva, modificando el 
final del punto, quedando este punto como sigue:

“2º. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno 
a participar y a cooperar con el Gobierno central en las campañas 
de difusión sobre la Constitución Europea, a través de un amplio 
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debate nacional en el que intervengan en igualdad de condi-
ciones todas las posiciones sobre la misma y que culmine en 
un referéndum en el que los ciudadanos se expresen libremen-
te sobre su ratificación o rechazo.”

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-04/PNLP-000038, relativa a plan de actuación ur-
gente para las zonas de Huelva y Sevilla afectadas 
por la catástrofe ocasionada por el incendio

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de las enmiendas 
formuladas por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

Enmienda núm. 1, de modificación
Punto 1

Donde dice: “programas concretos de desarrollo turístico”, 
debe decir: “programas de desarrollo y potenciación del turismo 
rural”.

Enmienda núm. 2, de adición
Punto 5

Añadir al final de este punto el siguiente texto:
“medidas a las que no podrán acogerse los grandes pro-

pietarios de terrenos ocupados por masas monoespecíficas de 
eucaliptos y pinos, en aquellos casos en los que se demuestre 
que no han asumido las preceptivas tareas de prevención de 
incendios.”

Enmienda núm. 3, de modificación
Punto 6

Donde dice: “sustituyendo la superficie de eucaliptos por 
especies autóctonas”, debe decir: “sustituyendo la superficie 
de eucaliptos y pinos por especies autóctonas con un mejor 
comportamiento ante el fuego como el lentisco, el madroño, el 
algarrobo, la encina, el alcornoque y otras quercíneas”.

Enmienda núm. 4, de adición
Punto 10, nuevo

“10. Establecer programas de formación del voluntariado 
local en tareas de extinción de incendios forestales en zonas de 
elevado riesgo, potenciando y dotando materialmente en los mis-
mos grupos de pronto auxilio.”

Enmienda núm. 5, de adición
Punto 11, nuevo

“11. Crear un órgano que, en caso de incendio forestal, coor-
dine las actuaciones de la guardería forestal y las del personal del 
Plan Infoca dependiente de Egmasa.”

Enmienda núm. 6, de adición
Punto 12, nuevo

“12. Elaborar y poner en marcha un Plan de actuación inte-
gral para la recuperación ambiental y socioeconómica de la zona 
afectada por el incendio, creando en uno de sus municipios una 
Oficina de Coordinación que centralice todas las medidas del 
mismo.”

Enmienda núm. 7, de adición
Punto 13, nuevo

“13. Instar al Gobierno central a la cesión en régimen man-
comunado a los habitantes de su entorno de la finca del Instituto 
de Crédito Oficial para el desarrollo de actividades forestales sos-
tenibles que palíen en la medida de lo posible la pérdida de sus 
medios de vida que les ha supuesto el incendio.”

Enmienda núm. 8, de adición
Punto 14, nuevo

“14. Creación de un vivero forestal en la zona afectada por el 
incendio.”

Enmienda núm. 9, de adición
Punto 15, nuevo

“15. Prohibir el cambio de usos, especialmente la implan-
tación de cultivos «industriales» de eucaliptos, en los terrenos 
afectados por el incendio, ejerciendo en los mismos el derecho 
de tanteo y retracto para, como medida última, alcanzar este 
objetivo.”
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Enmienda núm. 10, de adición
Punto 16, nuevo

“16. Crear en uno de los municipios afectados una escuela per-
manente de silvicultura y aprovechamiento forestal sostenible.”

Enmienda núm. 11, de adición
Punto 17, nuevo

“17. Dedicar los ingresos obtenidos con el cobro de las tasas 
de extinción de incendios a la regeneración de la zona afectada.”

Enmienda núm. 12, de adición
Punto 18, nuevo

“18. Poner en marcha de manera urgente un plan de control 
de la erosión, estableciendo diferentes prioridades y métodos 
por áreas en función del mayor o menor riesgo de pérdida de 
materia orgánica en las mismas, evitando utilizar maquinaria 
pesada que incida negativamente en una desestructuración del 
perfil del suelo.”

Enmienda núm. 13, de adición
Punto 19, nuevo

“19. Elaborar un estudio destinado a evaluar el potencial rege-
nerativo natural de los terrenos afectados por zonas homogéneas 
para, teniendo en cuenta también los riesgos erosivos, limitar la 
intervención humana en cada una de estas zonas a lo estricta-
mente necesario.”

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-04/PNLP-000043, relativa a suspensión de los Pro-
gramas de Fomento de Empleo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de la enmienda 
formulada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

Enmienda de adición
Punto 1

Añadir al final:
“…, sin perjuicio de la revisión de los criterios de aplicación 

de las Políticas Activas de Empleo que deban realizarse en el 

futuro, en consenso con los empresarios, sindicatos y ayunta-
mientos.”

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

2.3.2 PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

7-04/PNLC-000116, relativa a virus vesicular de la 
cabaña porcina del Poniente granadino

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Apertura del plazo de presentación de enmiendas

Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 165 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a virus 
vesicular de la cabaña porcina del Poniente granadino.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la comarca del Poniente granadino, especialmente en el 
municipio de Villanueva de Mesía, se ha detectado un virus que 
afecta a más de 26 granjas porcinas, provocando la inmoviliza-
ción de más de 10.000 cabezas de ganado.

La denominada enfermedad vesicular porcina, que no afecta 
a las personas, ha provocado el sacrificio de más de 3.400 cer-
dos en el citado municipio granadino, lo que va a suponer en el 
futuro, por las consecuencias de la enfermedad, una grave crisis 
en el sector de la comarca, con bajada de precios, dificultades de 
comercialización, eliminación de inversiones y pérdida de pues-
tos de trabajo, directos e indirectos.

La situación económica de la zona no está para recibir tantos 
males, ni mucho menos para eliminar de golpe el trabajo de siete 
familias vinculadas al matadero que se cerró, a las más de veinte 
familias propietarias de granjas porcinas, a los transportistas de 
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ganado y purines que se quedan sin trabajo, a los trabajadores de 
las salas de despiece, etcétera.

La publicidad desmedida con que el señor Delegado Provin-
cial de Agricultura de Granada dio la noticia, exenta del rigor y la 
cautela debida en estos casos, que ha de mirar por los intereses 
del sector más que por los propios de promoción personal y 
política, ha provocado una sensación de descontrol y de grave 
problema sanitario que no se corresponde con la realidad, lo 
que ha afectado y afectará a los intereses del sector en un futuro 
no muy lejano, dado que ni el sigilo ni la cautela en el anuncio 
público del problema, toda vez que no afecta a las personas ni se 
transmite hacia ellas, han sido elementos de trabajo del señor 
Delegado Provincial.

Esta irresponsabilidad debe ser compensada desde los pode-
res públicos con el establecimiento de las ayudas necesarias para 
evitar en lo posible la ruina total de la comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. La habilitación inmediata por parte de la Consejería de Agri-

cultura y Pesca de la Junta de Andalucía, en un plazo no superior 
a 90 días, de los fondos necesarios para la indemnización a los 
ganaderos, que han debido sacrificar más de 3.400 cabezas de 
ganado.

2. El establecimiento de un plan integral de apoyo al sector 
que ayude a éste a erradicar completamente la enfermedad 
detectada, y que le ayude a superar esta crisis a través de sub-
venciones directas a la explotación e indirectas de promoción y 
comercialización de los productos.

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-04/PNLC-000117, relativa a plan de eliminación 
del cableado exterior en los municipios de interés 
turístico

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 165 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a plan 
de eliminación del cableado exterior en los municipios de interés 
turístico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía son muchos los municipios rurales que tienen 
un gran interés turístico: la Ruta de los Pueblos Blancos en la 
Serranía de Ronda y la sierra de Cádiz, la Alpujarra granadina y 
la almeriense, etc.

Son en su mayoría pequeños municipios cuyo principal atrac-
tivo para el visitante, además del entorno en que se encuentran, 
es la tipología de sus viviendas. Pero en ocasiones ese encanto 
se ve afectado por un gran número de cables que discurren por 
las fachadas de las casas, tanto de telefonía como de conducción 
eléctrica, cableado cuya eliminación contribuiría al embelleci-
miento del pueblo.

Todos sabemos que la mayoría de esos municipios cuentan 
con presupuestos limitados que les impiden acometer todas las 
infraestructuras necesarias. No cuentan, pues, con medios eco-
nómicos para afrontar el soterramiento de ese cableado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a 
elaborar un plan de colaboración con los municipios rurales de 
interés turístico en Andalucía para la eliminación del cableado 
exterior, tanto eléctrico como de telefonía.

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-04/PNLC-000118, relativa a mapa andaluz de ener-
gías alternativas y ciclos combinados

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

Pág. núm. 3.870 Andalucía, 22 de septiembre de 2004 BOPA núm. 60

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 60 Andalucía, 22 de septiembre de 2004 Pág. núm. 3.871

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 165 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a mapa 
andaluz de energías alternativas y ciclos combinados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es evidente que no podríamos explicar el devenir cotidiano de 
una sociedad moderna sin tener en cuenta, como factor elemen-
tal, el consumo energético. De la misma forma, la experiencia ha 
puesto de manifiesto la enorme influencia que la calidad del sis-
tema energético posee sobre el desarrollo económico de nuestras 
sociedades. En este sentido, el Plan Energético Andaluz 2003-2006 
tiene como objetivo principal poner fin al importante déficit ener-
gético que sufre nuestra Comunidad, tanto en generación como en 
redes de transporte y distribución.

Se trata, por tanto, de una cuestión crucial, ya que en el último 
informe sobre la calidad del suministro elaborado por el Minis-
terio de Economía, tres de los seis núcleos con peor suministro 
eléctrico eran andaluces, en concreto Almería, Cádiz y Huelva.

Además, es necesario subrayar el hecho de que nuestra 
Comunidad padece un déficit del 30% en la energía que con-
sumimos, lo que equivale a decir que en el sistema energético 
andaluz persiste una notable dependencia energética. Por ello, 
uno de los objetivos del PLEAN es convertir ese déficit en un 
superávit del 18%, y que, por tanto, Andalucía incremente signi-
ficativamente la oferta energética en los próximos años.

Las posibilidades de incrementar la oferta de energía gene-
rada en Andalucía son diversas. Sin embargo, es preciso señalar 
que la Unión Europea se ha propuesto como objetivo primordial 
que el 12% de la producción de la energía esté ligada a fuentes 
renovables con la aspiración de lograr un sistema energético con 
los mejores parámetros medioambientales.

Por idénticas razones, Andalucía y España están ligadas a ese 
objetivo y entendemos que es necesario apostar por energías que 
combinan un alto rendimiento energético con un menor impacto 
sobre el medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a la 
elaboración de un mapa andaluz de energías alternativas y ciclos 
combinados.

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-04/POP-000133, relativa a promoción turística para 
el año 2005

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno 
y D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artícu-
lo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Fidel 
Mesa Ciriza, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 158.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a promoción turística para el año 2005.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La promoción es una actuación básica a la hora de planificar 
el año turístico. Pero para que esta sea efectiva, debe estar basada 
en un conocimiento exhaustivo de la realidad del sector y de los 
destinos de donde proceden nuestros visitantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Consejo de Gobierno de la Junta de An-
dalucía para incrementar la eficacia del plan de promoción con 
vista al próximo año?

Sevilla, 7 de septiembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Antonia Jesús Moro Cárdeno y
Fidel Mesa Ciriza.
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7-04/POP-000134, relativa a hallazgos arqueológicos 
en la sierra de Loja (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Concepción Ramírez Marín y 
Dña. María Isabel Montaño Requena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artícu-
lo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Concepción Ramírez Marín y Dña. María 
Isabel Montaño Requena, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 158.3 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante el Pleno, relativa a hallazgos arqueológicos en 
la sierra de Loja (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de agosto fueron descubiertas en el término 
municipal de Loja unas pinturas rupestres que pudieran tener 
un importante valor arqueológico, de las que inmediatamente el 
Ayuntamiento puso en conocimiento de la Delegación Provincial 
de Cultura.

Debido al interés que pudiera tener dicho descubrimiento 
para el conocimiento y la historia de la humanidad, requiere de 
actuaciones inmediatas para su estudio y protección.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de 
Cultura para la investigación, protección y puesta en valor de las 
pinturas rupestres descubiertas en Loja (Granada)?

Sevilla, 7 de septiembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Concepción Ramírez Marín y
María Isabel Montaño Requena.

7-04/POP-000135, relativa a medidas de sanidad ani-
mal en Villanueva de Mesías (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José García Giralte y D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artícu-
lo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José García Giralte y D. Juan Antonio Ce-
brián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 158.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a medidas de sanidad animal en Villanueva 
de Mesías (Granada).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía tras la detección de un problema sanitario 
en varias granjas de cerdos de Villanueva de Mesías (Granada)?

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía para indemnizar a los ganaderos afectados?

Sevilla, 7 de septiembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José García Giralte y
Juan Antonio Cebrián Pastor.

7-04/POP-000136, relativa a subvenciones a Anda-
luza para el Fomento General Agrario y Desarrollo 
Rural, S.L.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artícu-
lo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158.3 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa 
a subvenciones a Andaluza para el Fomento General Agrario y 
Desarrollo Rural, S.L.

PREGUNTA

¿Qué cantidades y con qué cuantías han sido subvencionadas 
o contratadas en los años 2002 y 2003 por la Consejería de Agri-
cultura y Pesca, sus organismos autónomos y empresas públicas 
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adscritas a ellas la entidad Andaluza para el Fomento General 
Agrario y el Desarrollo Rural, S.L.?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Araúz Rivero.

2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-04/POC-000171, relativa a actuaciones del Gobier-
no andaluz para incrementar la cuota de producción 
de azúcar en la azucarera de Linares (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
actuaciones del Gobierno andaluz para incrementar la cuota de 
producción de azúcar en la azucarera de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proceso de fusiones del sector azucarero en España ha pro-
vocado una gran concentración en torno al grupo EBRO, que se 
llevó la mayor parte del cupo de producción español.

En ese proceso quedaron libres la azucarera de Linares y otra 
cooperativa de fuera de Andalucía, que plantearon un recurso 
para la redistribución de 30.000 toneladas de producción, en 
detrimento del grupo EBRO.

Finalmente, se ha aprobado la orden ministerial que permite 
dicha redistribución, y de lo que se trata ahora es de que la azuca-
rera de Linares sea la beneficiada de esa redistribución, ya que es 
la única planta industrial de todo el territorio del Estado que no 
llega a las 100.000 toneladas de cuota de producción necesarias 
para garantizar la viabilidad de este tipo de industrias de manera 
más estable.

La azucarera de Linares ya sufrió procesos de recortes que han 
provocado pérdida de actividad industrial y de empleo, por lo que 
es necesario la recuperación de las 30.000 toneladas de produc-
ción de azúcar posible en este momento y así llegar también a 
superar la producción de las 100.000 toneladas, que repercuta en 
el aumento del empleo en esta comarca de la provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Gobierno andaluz ante el Mi-
nisterio de Agricultura, Pesca y Alimentación para que se le asig-
nen a la azucarera de Linares las 30.000 toneladas de producción 
de azúcar en este nuevo proceso?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-04/POC-000172, relativa a actuaciones en materia 
de transportes de mercancías peligrosas por carre-
tera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eduardo Bohórquez Leiva y 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eduardo Bohórquez Leiva y Dña. Antonia 
Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a actuaciones en mate-
ria de transportes de mercancías peligrosas por carretera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía ha aprobado 
el Plan de Emergencia de Transporte de Mercancías Peligrosas 
por Carretera y Ferrocarril. Plan que establece las normas de 
prevención, coordinación e intervención ante las posibilidades 
de riesgos de accidentes.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión va a destinar el Gobierno de la Junta de Anda-
lucía para la aplicación de este plan de emergencias?

¿Nos puede informar de las medidas más importantes que 
contiene este plan?

Sevilla, 2 de septiembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Eduardo Bohórquez Leiva y
Antonia Jesús Moro Cárdeno.

7-04/POC-000173, relativa a anomalías en el servicio 
eléctrico en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eduardo Bohórquez Leiva y 
Dña. María del Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eduardo Bohórquez Leiva y Dña. María del 
Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a anomalías en el 
servicio eléctrico en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los días 28, 29 y 30 de junio se produjeron en Andalucía, y 
más en concreto en Sevilla, una serie de interrupciones en el 
fluido eléctrico, que perjudicaron gravemente a usuarios y activi-
dades económicas.

Una sociedad como la andaluza, ya entrada en el siglo XXI, 
no puede permitirse situaciones como las que se produjeron en 
nuestra comunidad en el mes de junio, más propias de zonas 
subdesarrolladas.

La compañía Endesa debe solventar estas irregularidades con 
una política de inversiones que solvente la distribución del fluido 
eléctrico, así mismo la Administración andaluza debe instar al 
Gobierno central para que modifique las posibilidades de la Ad-
ministración con relación a la intervención de ésta en materias 

que son ya de primera necesidad, tanto para los usuarios priva-
dos como para la actividad económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha realizado su departamento, la Dirección 
General de Consumidores, para proteger los intereses de los con-
sumidores andaluces?

¿Ha acometido medidas punitivas contra la compañía Endesa 
por la falta de fluido eléctrico?

¿El Consejo de Gobierno está planteando iniciativas para tener 
una mayor capacidad de intervención de cara a las compañías 
eléctricas?

Sevilla, 2 de septiembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Eduardo Bohórquez Leiva y
María del Pilar Gómez Casero.

7-04/POC-000174, relativa a intervenciones de la 
Junta de Andalucía en Almanjáyar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y D. José 
García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y D. José García Giral-
te, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a intervenciones de la Junta de Andalucía 
en Almanjáyar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál está siendo la intervención de la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes en Almanjáyar?

Sevilla, 2 de septiembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Muñoz Sánchez y
José García Giralte.
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7-04/POC-000175, relativa a obras de mejora de los 
accesos a la costa noroeste de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y Dña. Ra-
quel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y Dña. Raquel Are-
nal Catena, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a obras de mejora de los 
accesos a la costa noroeste de Cádiz.

PREGUNTA

En la costa noroeste de Cádiz se están llevando a cabo un con-
junto de actuaciones, ¿qué obras de mejora se están poniendo en 
marcha para mejorar los accesos en esta zona?

Sevilla, 6 de septiembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Muñoz Sánchez y
Raquel Arenal Catena.

7-04/POC-000176, relativa a intervenciones de la 
Junta de Andalucía en La Chanca (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y D. Juan 
Antonio Segura Vizcaíno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y D. Juan Antonio 
Segura Vizcaíno, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-

testación oral ante Comisión, relativa a intervenciones de la Junta 
de Andalucía en La Chanca (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál está siendo la intervención de la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes en La Chanca (Almería)?

Sevilla, 6 de septiembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Muñoz Sánchez y
Juan Antonio Segura Vizcaíno.

7-04/POC-000177, relativa a saneamiento financiero 
de los ayuntamientos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jura-
do, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a saneamiento financiero de los ayuntamientos.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Gobernación la aprobación de 
algún tipo de iniciativa normativa o actuación tendente al sanea-
miento financiero de los municipios andaluces, cualquiera que 
sea su número de habitantes?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.
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7-04/POC-000178, relativa a la Ley del Fondo de Coo-
peración Municipal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jura-
do, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a la Ley del Fondo de Cooperación 
Municipal.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto presentar en el Parlamento el proyecto 
de la Ley del Fondo de Cooperación Municipal?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

7-04/POC-000179, relativa al Plan de Cooperación 
Municipal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jura-
do, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 

Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa al Plan de Cooperación Municipal.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto reformar el Plan de Cooperación Mu-
nicipal?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2004.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

7-04/POC-000180, relativa al proceso de inventaria-
do de activo fijo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Presu-
puestos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al proceso de inventariado de activo fijo.

PREGUNTA

¿Qué grado de ejecución tiene el proceso de inventariado de 
activo fijo a fin de que se complete el mismo para disponer de 
una contabilidad patrimonial completa?

Parlamento de Andalucía, 31 de agosto de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Salvador Fuentes Lopera.
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7-04/POC-000181, relativa a prioridades de la Junta 
de Andalucía a los Presupuestos Generales 2005

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Presu-
puestos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a prioridades de la Junta de Andalucía a los Presupuestos 
Generales 2005.

PREGUNTA

¿Qué prioridades va a marcar el Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía al Gobierno central para los próximos Presu-
puestos Generales del Estado 2005?

Parlamento de Andalucía, 31 de agosto de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Salvador Fuentes Lopera.

7-04/POC-000182, relativa al Sistema Unificado de 
Recursos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Presu-
puestos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al Sistema Unificado de Recursos.

PREGUNTA

¿Qué grado de implantación efectiva tiene el Sistema Unifica-
do de Recursos?

Parlamento de Andalucía, 31 de agosto de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Salvador Fuentes Lopera.

2.9 CONVOCATORIAS

2.9.1 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN PLENO

7-04/APP-000051, de la Consejera de Obras Públicas y 
Transportes ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el contenido del Plan Más Cerca

Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda, D. Manuel 
Gracia Navarro, Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Fidel Mesa 
Ciriza, Dña. María del Pilar Gómez Casero, D. Juan Paniagua 
Díaz, D. Juan Antonio Cebrián Pastor, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. María Cózar Andrades, D. José Francisco Pérez Moreno y 
D. Juan Antonio Segura Vizcaíno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

2.9.2 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

7-04/APC-000163, de la Consejera de Obras Públicas 
y Transportes ante la Comisión de Infraestructuras, 
Transportes y Vivienda

Asunto: Informar sobre el contenido del Plan Más Cerca

Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda, D. José 
Muñoz Sánchez, Dña. Raquel Arenal Catena y D. Juan Antonio 
Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004
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7-04/APC-000164, de la Consejera para la Igualdad 
y Bienestar Social ante la Comisión de Igualdad y 
Bienestar Social

Asunto: Informar si tiene previsto aprobar un Plan Integral de Ju-
ventud para dar solución a los principales problemas de los 
jóvenes andaluces

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
Dña. María Begoña Chacón Gutiérrez, Dña. María Pilar Ager Hi-
dalgo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000165, de la Consejera para la Igualdad 
y Bienestar Social ante la Comisión de Igualdad y 
Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el grado de cumplimiento del Pacto por la Noche

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
Dña. María Begoña Chacón Gutiérrez, Dña. María Pilar Ager Hi-
dalgo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000166, de la Consejera de Gobernación 
ante la Comisión de Coordinación

Asunto: Informar sobre el estado actual del proceso de elaboración 
del Anteproyecto de Ley de Áreas Metropolitanas

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. María José García-Pelayo 
Jurado, Dña. María del Carmen Crespo Díaz, Dña. Ana María 
Corredera Quintana y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000167, de la Consejera de Gobernación 
ante la Comisión de Coordinación

Asunto: Informar sobre las materias de competencia autonómica que 
considere susceptibles de transferir al ámbito municipal

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. María José García-Pelayo 
Jurado, Dña. María del Carmen Crespo Díaz, Dña. Ana María 
Corredera Quintana y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000168, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Explicar los criterios que justifican la existencia y compo-
sición de un Consejo Asesor de la Consejería de Economía 
y Hacienda

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, D. José Luis Sanz Ruiz y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000170, del Consejero de Empleo ante la 
Comisión de Empleo

Asunto: Explicar todas las campañas de publicidad financiadas por 
la Consejería de Empleo y los criterios que aconsejan la rea-
lización de las mismas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. Luis 
Martín Luna, D. José Torrente García, Dña. Ana María Corredera 
Quintana y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004
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7-04/APC-000171, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Cien-
cia y Empresa

Asunto: Explicar todas las campañas de publicidad financiadas por 
la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa y los crite-
rios que aconsejan la realización de las mismas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000172, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Explicar los criterios de colaboración de la Consejería de 
Economía y Hacienda con las entidades financieras para 
favorecer la incorporación de las Pymes a las nuevas tecno-
logías y a su internacionalización

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, D. José Luis Sanz Ruiz y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000173, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Explicar los objetivos estratégicos que pretende señalar la 
Consejería de Economía y Hacienda a las Cajas de Ahorros 
andaluzas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, D. José Luis Sanz Ruiz y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000174, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Explicar el seguimiento y evaluación del Plan de Andalucía 
Siglo XXI

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, D. José Luis Sanz Ruiz y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000175, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Explicar las fórmulas de financiación previstas por la Conse-
jería de Economía y Hacienda para las Pymes

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, D. José Luis Sanz Ruiz y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000176, del Consejero de Turismo, Comer-
cio y Deporte ante la Comisión de Turismo, Comercio 
y Deporte

Asunto: Informar sobre los criterios que han configurado el nuevo 
organigrama de la empresa pública Extenda

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. Ricar-
do Tarno Blanco, D. Santiago Pérez López, D. Jorge Ramos Aznar 
y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004
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7-04/APC-000177, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Cien-
cia y Empresa

Asunto: Informar sobre el Plan Energético de Investigación

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, D. José Enrique Fernández de Moya Romero, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000178, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Cien-
cia y Empresa

Asunto: Informar sobre el desarrollo de la Ley Andaluza de Univer-
sidades (LAU)

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, D. José Enrique Fernández de Moya Romero, D. Antonio 

Manuel Garrido Moraga y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004

7-04/APC-000179, del Director General de la RTVA 
ante la Comisión de Seguimiento y Control de la Em-
presa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre contenidos y audiencia de la parrilla prima-
vera-verano 2004

Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda, D. Manuel 
Gracia Navarro, Dña. María del Pilar Gómez Casero y D. Juan 
Paniagua Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artícu-
lo 181 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004
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3. INFORMACIÓN

3.3 RÉGIMEN INTERIOR

Nombramiento de don Francisco José Aguilar Carrasco 
como personal eventual del Parlamento de Andalucía

Resolución de la Presidenta del Parlamento de Andalucía de 13 de 
septiembre de 2004
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2004

PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

En virtud de lo dispuesto en el artículo 2.2 del Estatuto de 
Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a don Francisco José Aguilar Carrasco como personal 
eventual al servicio del Parlamento de Andalucía, para la reali-
zación de funciones de asistencia directa a la Presidencia de la 
Cámara, con efectos económicos y administrativos del día 13 de 
septiembre de 2004.

Sevilla, 13 de septiembre de 2004.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

María del Mar Moreno Ruiz.

3.4 INSTITUCIONES Y ÓRGANOS VINCULADOS AL 
PARLAMENTO

3.4.4 EMPRESA PÚBLICA DE RTVA

7-04/OEP-000004, Consejo de Administración de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Anda-
lucía

Propuesta de designación de don José Guillermo García Trenado 
como miembro del Consejo de Administración de la Empresa 
Pública de la Radio y Televisión de Andalucía, en sustitución del 
Ilmo. Sr. D. Luis de Torres Gómez
Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de septiembre de 2004
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2004
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Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 

 

 

Boletín Oficial: 

    Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía reproducidos en formato PDF. 

    Estudio estadístico y clasificación de las iniciativas parlamentarias publicadas. 

    Información complementaria sobre la sede del Parlamento, los órganos de la Cámara andaluza y la Administra-
ción parlamentaria. 

    Actualmente están disponibles los CD-ROM correspondientes a la Cuarta, Quinta y Sexta Legislaturas. 

Diario de Sesiones: 

    Colección de los Diarios de Sesiones de Pleno y Comisiones, series A y B en formato PDF. 

    Próximamente estará disponible el CD-ROM de la legislatura completa 

Colección legislativa: 

    Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos. 

    Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco Llagas 
con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos y  patios interiores. 

    Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros en cada una de las cinco legislaturas transcurridas. 

    Recopilación actualizada de las leyes aprobadas por el Parlamento de Andalucía hasta el día de hoy. Cada ley contie-
ne una sinopsis que incluye datos sobre su aprobación y publicaciones e información, en su caso, sobre posteriores 
modificaciones o si han sido objeto de algún recurso de inconstitucionalidad. Y a través de notas a pie se proporciona 
información sobre las modificaciones puntuales que ha tenido el texto normativo. 
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El Servicio de Publicaciones Oficiales es el encargado de editar el Boletín Oficial y el Diario de 
Sesiones del Pleno del Parlamento de Andalucía. En el ámbito de la página web institucional de 
la Cámara andaluza Vd. podrá encontrar la siguiente información en relación con estas publi-
caciones oficiales: 

 
 Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía 

 Secciones del BOPA 

 Diario de Sesiones de las Sesiones Plenarias 

 Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes Legislativas – Serie A 

 Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes no Legislativas – Serie B 

 Índices de Plenos 

 Índices de Comisiones 

 Índices y Estadísticas de la actividad parlamentaria 

 Colección legislativa 

 Textos Legales en tramitación 

 Textos aprobados 
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Edición, diseño y composición: 
Servicio de Publicaciones Oficiales 

Información: 
Servicio de Publicaciones Oficiales 

Pedidos: 
Servicio de Gestión Económica 
c/ Andueza núm. 1    41009-Sevilla. 

Teléfono: 
34 (9) 54 59 21 00 

Dirección web 
http://www.parlamento-and.es 

Correo electrónico: 
dspa@parlamento-and.es 
bopa@parlamento-and.es 

 

 
PRECIOS 

Boletín Oficial 3,61 € 
Diario de Sesiones 3,61 € 
Colección legislativa 7,21 € 
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